

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.04.2016		№	405	
	г. Кирово-Чепецк			

Об утверждении Программы повышения эффективности управления муниципальными финансами муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2018 года

В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 13.06.2013 «О бюджетной политике в 2014 - 2016 годах», Бюджетным посланием Губернатора Кировской области на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов, Программой повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 30.12.2013 № 2593-р, основными направлениями бюджетной политики и налоговой политики муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Программу повышения эффективности управления муниципальными финансами муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2018 года. Прилагается.
- 2. Отраслевым (функциональным) органам, структурным подразделениям администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области руководствоваться положениями

Программы повышения эффективности управления муниципальными финансами муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2018 года при формировании и исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, а также при подготовке проектов муниципальных правовых актов.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, начальника департамента финансов Шавлову Г.Г.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

М.А. Шинкарёв